
FEBRUAR 2026  MOJE OBLJUBE IN ŽIVLJENJE IZ NJIH 

Božja beseda: 

Heb 10,38 Moj pravični bo živel iz vere. In: Če pa se odtegne, moja duša nad njim nima veselja. 

Oznanilo:  

Obljuba temelji na odločitvi, da bom zvest. Zvestoba je ljubezen, ki traja.  

 

V preteklih mesecih smo v katehezah imeli pred očmi predvsem Božje obljube. Ob njih smo lahko ugotavljali, 
da je Bog zvest: da to, kar obljubi, tudi izpolni. Prav Božja zvestoba je temelj naše vere. Vera se prebudi prav ob 
izkušnji Božje dobrote in zvestobe ter je v bistvu zaupanje Bogu. Besedo vera ali »pistis« lahko razumemo tudi 
v smislu biti prepričan oz. zaupati. Da bi nekomu resnično zaupali, ga moramo najprej dobro poznati. 

Poskusimo Gospoda malce bolje spoznati tudi preko naslednjih misli iz Knjige psalmov, v katerih se neprestano 
ponavljata med seboj povezani Božji lastnosti »dobrota« in »zvestoba«. Bog je vedno dober! Bog je vedno zvest! 
Zato je vreden neomajnega zaupanja ne glede na okoliščine našega življenja. 

 

Ps 25,10 Vse Gospodove steze so dobrota in zvestoba za tiste, ki ohranjajo njegovo zavezo in njegova 
pričevanja. 

Ps 36,6  Gospod, v nebesih je tvoja dobrota, tvoja zvestoba sega do oblakov. 

Ps 40,12 Ti, Gospod, mi ne boš odtegnil svojega usmiljenja, tvoja dobrota in tvoja zvestoba me bosta vedno 
čuvali. 

Ps 57,11 zakaj do nebes je velika tvoja dobrota, do oblakov tvoja zvestoba. 

Ps 61,8  Naj na veke prestoluje pred Bogom, dobrota in zvestoba naj ga čuvata. 

Ps 85,11 Dobrota in zvestoba se bosta srečali, pravičnost in mir se bosta poljubila. 

Ps 89,15 Pravičnost in pravica sta temelj tvojega prestola, dobrota in zvestoba gresta pred tabo. 

Ps 89,25 Moja zvestoba in dobrota bosta z njim, v mojem imenu se bo dvigal njegov rog. 

Ps 100,5 Zakaj Gospod je dober, na veke traja njegova dobrota, od roda do roda njegova zvestoba. 

Ps 108,5 zakaj večja kakor nebesa je tvoja dobrota, do oblakov sega tvoja zvestoba. 

Ps 117,2 Zakaj silna je nad nami njegova dobrota, Gospodova zvestoba traja na veke. Aleluja! 

 

Prg 3,3  Dobrota in zvestoba naj te ne zapustita, priveži si ju okrog vratu, zapiši ju na tablo svojega srca. 

 

Premislite malo o tej povezanosti dobrote in zvestobe v Bogu... 

Samo Bog je vedno brezpogojno zvest!  Božja zvestoba je taka:  

Mi ljudje poznamo tudi odklone in padce, naših obljub ne uresničimo vedno: nanje pozabimo, jih ne izpolnimo, 
ji prelomimo... Naša zvestoba je takšna:  

  



Vendar pa nam naša krhkost glede zvestobe nikakor ne sme postati izgovor ali opravičilo. Za nas, ki nam je 
podarjen dar vere, je letvica postavljena zeloooo visoko: 
 
3 Mz 11,45 Kajti jaz sem Gospod, ki sem vas izpeljal iz egiptovske dežele, da vam bom Bog. Bodite torej 
sveti, ker sem jaz svet! 
3 Mz 20,26 Bodite mi torej sveti, kajti jaz, Gospod, sem svet in ločil sem vas izmed ljudstev, da bi bili moji. 
1 Pt 1,16 saj je pisano: Bodite sveti, ker sem jaz svet. 
Mt 5,48 Bodite torej popolni, kakor je popoln vaš nebeški Oče. 
 
Seveda ne smemo nikdar pozabiti, da biti svet, popoln in tudi zvest obljubam ni v naši moči. Samo Bog lahko z 
močjo Svetega Duha to uresniči v nas. V Pismu Galačanom so tako našteti sadovi, ki jih Sveti Duh uresničuje v 
življenju tistih, ki mu dan za dnem odpirajo srce: 
»Sad Duha pa je: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blágost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost, 
samoobvladanje.« (Gal 5,22-23) Tudi zvestoba je med njimi. 
 
 

MOJE OBLJUBE IN ZVESTOBA 

V nekaj minutah naj se vsak sam v mislih sprehodi skozi svoje življenje od otroštva dalje in naredi spisek obljub, 
ki se jih spomni. Najbolje bo, da jih zapišete... Potem ob vsaki od njih premislite, ali ste ji bili zvesti... Na koncu 
si v bratovščini podelite kako ste živeli in kako živite zvestobo svojim obljubam... 

 

 

 

  



Priloga: NEKAJ MOLITEV ZA ZVESTOBO 
 
Molitev za neomajno vero vate 
Dragi Gospod, okrepi me, da bom ostal neomajen v svoji veri. 
Daj mi pogum in predanost, da bom zvest tebi. 
Vodi me, da ti bom v vseh okoliščinah zvest in predan. 
Pomagaj mi zaupati tvojim obljubam in ostati zvest v vsem, kar počnem. 
Hvala ti, ker si najvišji vzor in izvir zvestobe v mojem življenju. Amen. 
 
Zaupanje Božjemu načrtu 
Sveti Oče, pomagaj nam, da se ne predamo svojim strahovom in dvomom ter zaupamo v Tvoj božanski načrt 
za naše življenje. 
Naj bomo polni vere, da so Tvoje poti višje od naših in da je Tvoj čas uresničitve popoln. 
Vodite nas, da hodimo v poslušnosti in zaupanju, saj vemo, da vedno deluješ za naše dobro. 
Amen. 
 
Ostati zvesti v preizkušnjah 
Dragi Gospod, sredi preizkušenj in trpljenja nam pomagaj, da ostanemo trdni v veri. 
Podari nam moč, da vztrajamo, pogum, da zaupamo v Tvoj načrt, in modrost, da vidimo Tvojo roko delujočo v 
vseh okoliščinah. Naj naša vera sije kot svetilnik upanja za druge, tudi v najtemnejših časih. Amen. 
 
Zavzetost za vsakodnevno molitev 
Sveti Oče, vodi nas pri naši zavezanosti k vsakodnevni molitvi. 
Pomagaj nam, da si si bomo vsak dan vzeli čas, v katerem bomo iskali Tvojo prisotnost, odpirali svoja srca Tebi 
in poslušali Tvoj glas. Naj bodo naše dnevne molitve vir moči, tolažbe in vodstva, ko hodimo po Tvojih poteh. 
Amen. 
 
Ostanimo zvesti Božji besedi 
Sveti Oče, vodi nas, da ostanemo vztrajni v sledenju Tvoji Besedi. 
Pomagaj nam, da ostanemo zvesti in ubogljivi Tvojim učenjem, tudi ko se srečujemo z izzivi ali skušnjavami. 
Okrepi naša srca in misli, da bomo vedno iskali Tvojo resnico in živeli v skladu s Tvojo voljo. 
Naj bo Tvoja Beseda svetilka za naše noge in luč za našo pot. Amen. 
 
Zvestoba Jezusu 
Gospod Jezus, pomagaj nam, da ostanemo trdni in predani Tebi v vseh okoliščinah. 
Naj bo naša zvestoba tebi, Jezus, neomajna, tudi pred izzivi in skušnjavami. 
Okrepi našo vero in predanost, da Ti bomo sledili z vsem srcem, kajti Ti sam si vreden naše zvestobe. 
Amen. 
 
Zvesti v služenju   
Dragi Gospod, pomagaj nam biti zvesti v našem služenju Tebi in drugim.   
Naj naša dejanja odražajo Tvojo ljubezen in milost, medtem ko si prizadevamo služiti s ponižnostjo in 
predanostjo. Okrepi naša srca in vodi naše korake, da Te bomo častili v vsem, kar počnemo. Amen. 
 
Ohranjanje obljub 
Sveti Oče, prihajamo pred Tebe z hvaležnimi srci, priznavajoč Tvojo zvestobo pri izpolnjevanju Tvojih obljub. 
Pomagaj nam, da bomo spoštovali naše zaveze do Tebe in drugih, tako kot si Ti vedno spoštoval svojo besedo. 
Daj nam moč in poštenost, da izpolnimo naše obljube in zaveze, ter odražamo Tvojo neprestano ljubezen in 
resnico v vsem, kar počnemo. Amen. 


